Trzyciąż, dnia 17.06.2015 r.

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w związku z pytaniami jednego z wykonawców /art.38 ust.1 ustawy PZP/

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „dostawa samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej Jangrot Gm. Trzyciąż”.

W związku z wnioskiem o udzielenie wyjaśnień na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy PZP informujemy:

Pytanie nr 1 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu z silnikiem o mocy 206kW?
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie samochodu z silnikiem o mocy 206kW. 

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu ze zbiornikami na środki gaśnicze wykonanymi ze stali nierdzewnej?
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie samochodu ze zbiornikami na środki gaśnicze wykonanymi ze stali nierdzewnej.

Pytanie nr 3 
Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu bez stałego mocowania koła zapasowego (koło zapasowe będzie dostarczone razem z samochodem)?
Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie samochodu bez stałego mocowania koła zapasowego (koło zapasowe będzie dostarczone razem z samochodem).
Pytanie nr 4. 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie samochodu z wysokością całkowitą wynoszącą 3228 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie samochodu z wysokością całkowitą wynoszącą 3228 mm.
Prezes OSP Jangrot

Rozdzielnik: 

1/ strona internetowa www.trzyciaz.ug.pl / www.jangrot.osp.org.pl; 
2/ tablica ogłoszeń;

3/ a/a;

